

To PID/LEGCO@LEGCO

cc

bcc

Subject Re: Fw: 關於2012年2月16日討論過境私家車一次性特別配額試驗計劃

PID

PID/LEGCO

10/02/2012 09:56:51

To: <pid@legco.gov.hk>

From: Chan Sandy <sandy359@hotmail.com>

Date: 02/09/2012 08:50PM

Subject: 關於2012年2月16日討論過境私家車一次性特別配額試驗計劃

立法會秘書處 轉交 交通事務委員會

敬啟者：

本人反對自駕遊計劃實施，理由如下：

- 1) 政府做法自相矛盾，過去為減少香港車輛數目，以解決交通擠塞問題，而增加汽車首次登記稅，但結果車輛數目反升，現在更要引入中港自駕遊計劃，將令到道路使用量更飽和。
- 2) 如何改善路邊空氣污染問題？會否規定內地車輛排污達一定環保標準？反之，空氣污染更趨嚴重。
- 3) 意外發生如何確保撞人者不會潛逃？如何解決保險問題？
- 4) 於繁忙市區，道路使用量已十分高，如何解決塞車問題？
- 5) 香港公共運輸網絡發展完善，實不需引入自駕遊。
- 6) 政策全無公眾諮詢，不應上馬。
- 7) 強行推出，只會更引起中港兩地衝突，社會不穩。

此致

交通事務委員會

不滿自駕遊政策的市民上